

真情回馈广大读者，12月6日-12月8日举办首届“鸿星珠宝翡翠、和田玉直销惠”！
价格从几百元到几十万元，消费者可尽情选购！

“亿元翡翠”空降上海，消费者大饱眼福！ 距开幕仅24小时，机不可失！

便宜！便宜！真便宜！

挑战翡翠、和田玉价格底线！让利直销：去掉代理商、去掉批发商、去掉零售商、去掉商场进场费，去掉诸多中间环节，直接让利消费者！

超大规模、超全款式、超多数量、超低价格 精品翡翠、和田玉，周五开抢！

- 展销数千件A类翡翠、和田玉，让利直销！
- 知名品牌“鸿星珠宝”，权威机构检测证明，为您保驾护航
- “亿元”翡翠精品现场展出，消费者可大饱眼福
- 当天前50名到场，可享受1元抢翡翠特惠

首届“鸿星珠宝翡翠、和田玉直销惠”，明日即将开幕，吸引了成千上万消费者的热切关注。几千件A货翡翠、和田玉，经过精挑细选直接运至上海，省去中间全部流通环节，直接让利消费者。本次“鸿星珠宝翡翠、和田玉直销惠”，所展售的饰品中，既有手镯、吊坠挂件，也有18K金镶翠等日常佩戴饰品，现场更会展出一尊价值高达亿元的天价精品翡翠，让消费者过足瘾。在这里提醒广大喜爱玉石饰品的消费者不要错过良机，抓紧时间到活动现场抢购自己喜爱的玉石精品。

■ 活动当天前50名可享受： 1元超低价抢翡翠特惠！

为回馈广大玉石爱好者对“鸿星珠宝”长期的支持与喜爱，活动当天特推出“1元抢翡翠”特惠活动，前50名到达活动现场，即可用1元的价格购得指定翡翠饰品一件！每人限购一件，名额有限，不容错过！

■ 价格太实惠，款式挑花眼，省钱省到家！

在活动现场，一件冰糯种的飘花翡翠手镯，仅



需两千多元，如此超值价格，平时很难见到。据了解，“鸿星珠宝翡翠、和田玉直销惠”，每天均会展售几千款翡翠、和田玉首饰，既有古典风格，也有现代时尚风格。翡翠饰品，玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰种、糯



种样样都有，而且雕工细致，光滑圆润。在价格上，全部实行让利直销，普通工薪族也都买得起，让很多消费者大呼过瘾。

同时，从主办方了解到，本次活动优惠尺度无疑极大地激发了消费者购买玉石的消费热情，但也有不少对玉石知识缺乏了解的消费者，打来电话来对品质表示担心。“这个价格为什么这么便宜？质量有没有保障？”对于消费者的顾虑，主办方表示十分理解，并说明本次直销惠活动中，每件产品都有权威机构出具的检测证书，确保全部都是A货翡翠、上等和田玉。而且郑重承诺：假一罚十，让消费者放心购买。

■ 珍贵翡翠、和田玉精品，题材丰富、寓意吉祥，最低只要几百元

长久以来，很多女性最想拥有一只属于自己的翡翠或和田玉手镯，戴在皓腕之间，玉石的莹润光泽与凝脂般的皮肤交相辉映，尽显高雅气质，清贵风华！

很多消费者关注翡翠、和田玉手镯。据主办方经理介绍，本次“鸿星珠宝翡翠、和田玉直销惠”特别准备了上千件翡翠、和田玉手镯，不同类型的手镯适合的人群也不一样，给人的感觉也有所不同，或端庄大气，或时尚靓丽，或高雅清灵，或雍容华贵，各种风姿联袂打造出一道风华万

千的亮丽风景线！

除了手镯，同时展出的还有翡翠、和田玉挂件，及金镶玉、金镶翠饰品。有“福豆”和田玉挂件、“节节高”和田玉翠竹挂件、“福寿”翡翠挂件、“连年有余”和田玉挂件，以及和田玉与钻石混合镶嵌的各种吊坠、时尚翡翠胸针。在活动筹备现场，一款鸽子蛋大小的蛋面吊坠，上面加镶了几颗梯形方钻，玉、钻相映成趣，格外时尚。还有一款采用玫瑰金与传统吉祥雕件完美结合的吊坠，在具有美好寓意的同时，又紧跟时尚风潮，大气灵动。数千件玉石饰品，让广大消费者都能够选择到自己心仪的宝物。价格上，从最低的几百元，到最高的几十万元不等，充分满足不同消费者的需求。

■ 去掉诸多中间环节，直接让利消费者！亲民低价捧回家，超值机会不容错过！

本次让利直销惠推出的翡翠、和田玉均是来自知名品牌“鸿星珠宝”一手货源！去掉代理商、去掉批发商、去掉零售商、去掉商场进场费，去掉诸多中间环节，直接让利消费者！

直销惠推出的翡翠、和田玉高端臻品，都是精选上乘的A货翡翠和田玉籽料，雕工上，刀法精细，形象生动，栩栩如生。丰富多彩的题材、吉祥美



好的寓意、神奇绝妙的雕工、高贵典雅的气质、温润晶莹的材质、深厚广博的文化内涵使之融艺术价值、观赏价值、收藏价值于一身，尽展美玉灿然风华、神妙内蕴！

翡翠、和田玉被称为“疯狂的石头”，持续引领着整个玉石收藏市场。品质上乘的高档A货因其资源的不可再生性、高档原料的缺乏、精湛的雕刻工艺等特性，具有非常高的收藏价值！因此，市场上优质的翡翠、和田玉备受追捧，再加上传统经销模式各个销售环节的层层加价，价格往往令广大消费者无法承受。此次的直销惠，以超值的让利直销价回馈广大消费者，让您轻松拥有一件属于自己的“传家宝”！

【特别链接】

权威检测机构为您保驾护航，放心实惠选好玉

为帮助广大消费者及玉石爱好者识真玉、鉴美玉，每件饰品均配有权威机构检测证明，为您保驾护航。

温馨提示

- 活动地点：月星环球港（中山北路 3300号）4楼，地铁3号、4号、13号线金沙江路地铁站下
 - 活动时间：12月6、7、8日周五至周日10:00—22:00
 - 活动热线：021—31218518
- 特别提示：当天前50名到场，可享受1元买翡翠的超值活动，莫失良机！现场购买的消费者均可获赠精美礼品，消费在5000元以上，更可获赠惊喜大礼，详情敬请来电咨询。